
Облік у банках 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти сис-

теми знань та практичних навичок щодо організації та ведення бухгалтерського обліку в ба-

нках. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних засад обліку в бан-

ках; ознайомлення із завданнями обліку за різними його напрямами; засвоєння техніки доку-

ментального оформлення операцій у первинних облікових документах та методики реєстра-

ції облікової інформації у системі рахунків; ознайомлення з методикою формування звітних 

показників за даними бухгалтерського обліку в банках. 

Компетентності: 

Інтегральна 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході 

професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування, або у процесі 

навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та ха-

рактеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 

професійної та навчальної діяльності. 

Загальні:  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Спеціальні (фахові) (СК): 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою 

професійну підготовку. 

СК13. Здатність планувати економічні процеси в сфері грошових, фінансових і креди-

тних відносин обґрунтовувати альтернативи прийняття управлінських рішень за всіма вида-

ми фінансової діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до но-

вих знань. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

 Тема 1. Загальні основи і принципи бухгалтерського обліку в банках. 

Тема 2. Облік капіталу. 

Тема 3. Облік доходів і витрат. 

Тема 4. Облік касових операцій. 

Тема 5. Облік розрахункових операцій. 

Тема 6. Облік операцій з кредитування. 

Тема 7. Облік депозитних операцій. 

Тема 8. Облік операцій з цінними паперами. 

Тема 9. Облік операцій в іноземній валюті. 

Тема 10. Облік операцій з основними засобами. 

Тема 11. Облік операцій з нематеріальними активами. 

Тема 12. Облік операцій з лізингу. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 

 


